
Жительница Нерюнгри осуждена к длительному сроку лишения свободы за убийство

Собранные следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летней ранее судимой жительнице г. Нерюнгри. Она признана виновной в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 21 июня 2020 года подсудимая распивала спиртные напитки в компании мужчин. В ходе застолья ее друг рассказал приятелям о преступлении, якобы совершенном общим знакомым в отношении его бывшей супруги.

Подсудимая отправилась в дом к названному мужчине, где, проникнув через окно, предъявила мужчине претензии и, схватив нож, нанесла хозяину жилища несколько ударов в грудь, бедро и плечо. От полученных травм в тот же день мужчина скончался в карете скорой медицинской помощи, которую вызвали соседи потерпевшего.

После совершения убийства женщина скрылась с места и выехала в город Нерюнгри, но позже была задержана.

В ходе предварительного следствия женщина признала вину в совершенном преступлении и раскаялась в содеянном, но в судебном заседании изменила показания, выдвигая доводы в свою защиту. Несмотря на попытки уйти от ответственности, суд счел собранные следствием доказательства достаточными для признания подсудимой виновной и приговорил подсудимую к 10 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1515905>